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Dragi učenici, roditelji, kolegice i kolege, djelatnici škole!

Naša škola ove godine obilježava 55 godina rada. Od osnutka, davne 1960. godine, školu je
završilo 5249 učenika.

Teško je nabrojiti sve naše uspjehe ove školske godine. Bilo ih je mnogo: sportski uspjesi, nastupi
dramske družine, zbora i plesne družine, prodajne izložbe učeničke zadruge „DAR-MAR“, školske
knjigovežnice i učenika radnog osposobljavanja, sudjelovanje u različitim projektima… Mnogi
učenici uključeni su u program produženog stručnog postupka u kojem uče, pišu zadaće i
kreativno provode slobodno vrijeme, a neki polaze i kineziterapiju, logopedski tretman ili
savjetovalište za učenike. Svi programi koje provodimo u školi imaju za cilj osnažiti učenike za
uspjeh u budućem životu i radu.

Kao zapažen, izdvojila bih projekt „I to smo mi“ koji je potaknuo tim kreativnih nastavnika kako
bi pohvalili učenike, čak i one koji nisu baš uvijek najbolji u ponašanju ili zalaganju u školi.
I to je upravo cilj naše škole; svatko može biti u nečemu izvrstan, svatko zaslužuje još prilika
i poticaja, kako bi promijenio i poboljšao svoje ponašanje.

Koristim priliku pohvaliti učenike koji su se iskazali volontiranjem u školi. Izradivši svoj završni
praktični rad, mnogi učenici su ostavili svoj trag obojivši učionice i druge prostorije, izbrusivši
parkete. To govori o njihovom pozitivnom odnosu prema školi. Na taj način će zauvijek ostaviti školi
„svojih ruku djelo“.

Zahvaljujući velikom trudu i zalaganju svih učenika, roditelja, profesora, administrativnog i
tehničkog osoblja koji, svatko u svome području, doprinose poboljšanju kvalitete rada škole, naša
škola ide sigurno dalje - nadam se još idućih 55 godina!

Ravnateljica
Đana Baftiri

od 1960. godine
5555  ggooddiinnaa  rraaddaa

55224499
uucceenniikkaavv
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NOVO U ŠKOLI
PRODUŽENI
STRUČNI
POSTUPAKI
Od ove školske godine u našu školu uveden je
Produženi stručni postupak. Provodi se s ciljem pomoći
u učenju i primjeni znanja, razvijanja navika redovitog
učenja i unapređivanja pri usvajanju nastavnog
sadržaja i njihova povezivanja sa svako dnevnim
životom. Obuhvaćeni su sljedeći postupci:
kineziterapija, logoterapija, prevencija i modifikacija
neprihvatljivih oblika ponašanja, pomoć u
samozbrinjavanju, uključivanje u savjetodavne oblike
podrške učenicima i roditeljima, art terapiju i dr. 
Učenici tijekom PSP-a borave u učionici namjenjenoj za
ovakav oblik rada. Učionica je opremljena računalima,
TV-om, te materijalima potrebnim za rad. Učenici vole
boraviti u PSP-u i tamo provoditi svoje vrijeme, pisati
zadaće i pokazati svoju kreativnost.  PSP se jednim
dijelom provodi u dvorani, gdje učenici, vođeni
nastavnicima Tjelesne i zdravstvene kulture, odrađuju
kineziterapijske vježbe. 
U korištenju slobodnog vremena, uz pomoć nastavnika
učenici su izradili kućicu za ptice u koju redovito
stavljaju hranu i održavaju je čistom. Cilj produžene
nastave upravo je ovaj, koristan i zabavan rad za sve. 

Voditeljice PSP-a

C
ya

n
M

ag
en

ta
Ye

llo
w

B
la

ck
 - 

ko
ric

a



Naše kapi • broj 17

5

Zahvaljujući želji i interesu većeg
broja učenika za ponavljanjem i
dodatnim usavršavanjem znanja
engleskog jezika, ta vrsta
edukacije se od ove školske godine
provodi u sklopu slobodnih
aktivnosti. Svi naši učenici su
dobrodošli uključiti se u nastavu
engleskog jezika, no mali naglasak je ipak usmjeren prema onima koji nakon mature žele nastaviti
školovanje. Cilj ove aktivnosti je razumijevanje i usvajanje pojmova iz svakodnevnog života te
osposobljavanje učenika za jednostavniju komunikaciju na engleskom jeziku. Neke od obrađivanih
tema su sljedeće: upoznavanje, dani u tjednu, mjeseci u godini, dijelovi tijela, hrana, odlazak u
trgovinu, članovi obitelji itd. Posebna pažnja se poklanja učenju pojmova vezanih za struku. Tako, na
primjer, naši pomoćni kuhari i slastičari imaju priliku učiti, ponavljati te kroz vježbe komunikacije
stjecati znanja engleskog jezika vezano za hranu, kuhanje, pomoćni pribor, razgovor s gostima u
restoranu, naručivanje hrane. Nastava se odvija u ugodnoj i opuštenoj atmosferi. Učenike se potiče da
što više govore i komuniciraju na engleskom jeziku, bez bojazni da bi mogli pogriješiti ili da će ih netko
eventualno kritizirati. Pristup svakom učeniku je individualan, prilagođen njegovim mogućnostima,
potrebama i interesima. Osobni angažman i napredak učenika, njihovo zadovoljstvo i nestrpljivost u
iščekivanju sljedećeg sata engleskog jezika, najveća su nagrada voditeljicama te odličan pokazatelj
kvalitete i svrhovitosti ovog programa.  

Marija Fridl Grosicki, prof.

Ovogodišnja novost  su i radionice engleskoga  jezika koje vode
profesorica Marija Fridl Grosicki i knjižničarka Željka Vidović. 

Za zainteresirane učenike  koji žele produbiti svoja znanja
organiziran je i besplatan tečaj  u organizaciji „Udruge-besplatno
engleski“  koja djeluje u okviru  jedne od najvećih humanitarnih
obrazovnih organizacija – EL ROI, prisutne u 35 zemalja Europe.

Radionice se provode u malim grupama, jednom tjedno u
svakom turnusu. 

Mladi Englezi

Radionice i tečaj engleskoga jezika
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RRAAZZGGOOVVOORR  SS  KKNNJJIIŽŽNNIIČČAARRKKOOMM
Ove školske godine intervjuirali smo našu knjižničarku Željku Vidović. Svake godine ona
nam je pomagala postavljati pitanja u intervjuima koje smo dosad provodili te smatramo
ako je zaslužila i ona biti predstavljena u našem časopisu. 

1. Koliko dugo radite u našoj knjižnici?

U našoj knjižnici radim već 10 godina.

2. Što točno obuhvaća Vaš posao?

Posao u knjižnici prvenstveno obuhvaća rad s učenicima. Rad kroz različite radionice,
savjetovanje pri izboru knjiga, organiziranje slobodnog vremena, vođenje izvannastavnih
aktivnosti, izrada plakata, uređivanje panoa… U knjižnici se ponekad održava nastava što
zna biti vrlo zanimljivo. Knjižnicom se koriste profesori i ostali zaposlenici škole. Osim
rada s korisnicima, moram voditi brigu o kupnji novih knjiga, CD-a, filmova i materijala za
nastavu. To uvijek radim u dogovoru s profesorima i ravnateljicom kako bismo nabavili
knjige i materijale koji su korisni za kvalitetan rad. Kao knjižničarka moram voditi brigu i o
kulturi škole pa ponekad u goste pozivam poznate osobe,  redovito obavještavam
profesore o kazališnim predstavama, a ponekad i o nekom drugom događanju u gradu.
Dobro surađujem s knjižničarkama Knjižnice Vladimir Nazor u našem susjedstvu.
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3. Mislite li kako učenici u današnje vrijeme dovoljno čitaju?
U današnje vrijeme učenici puno čitaju, ali to su obično statusi na Facebooku. :) Učenike
svakako treba poticati na čitanje knjiga ili kvalitetnih tekstova na internetu. Čitanjem
obogaćujemo svoj vlastiti rječnik i učimo se ljepše izražavati, saznajemo o drugim
mjestima, ljudima i razvijamo maštu. Uz mnoge obveze koje čovjek danas ima, teško je
pronaći vremena za knjigu. No, svakako bih preporučila da se pročita barem jedna knjiga
mjesečno. Trenuci koje provodimo čitajući su trenuci mira i tišine što svakog čovjeka
oplemenjuje. To su trenuci kada zaboravljamo na svakodnevni život i putujemo nekim
novim svijetovima.

4. Koju vrstu knjiga najviše posuđuju naši prijatelji, samo onu vezanu za lektiru ili postoji i
slobodan izbor kod posudbe?
Vaši prijatelji najviše posuđuju knjige za tinejdžere. To su knjige u kojima je glavna tema
ljubav ili pustolovina. Netko posuđuje samo lektiru, a oni koji vole čitati posuđuju knjige iz
slobodnog izbora tijekom cijele školske godine.

5. Postoji li nešto što biste u školi poboljšali?
Kada u školi ne bi postojalo ništa za poboljšati, ne bismo ni napredovali. To je prirodni
proces kojem trebamo težiti i svakodnevno raditi na poboljšavanju onoga na što možemo
utjecati.

6. Čitate li u slobodno vrijeme?
Da, volim čitati.

7. Koju vrstu knjiga najviše volite čitati?
Nemam svoj omiljeni tip knjige. Volim autobiografije, povijesne knjige, pustolovne,
ljubavne...

8. Možete li izdvojiti svoju najdražu knjigu?
Teško mi je reći koja mi je najdraža jer me svaka dirne na svoj način. Zadnja koju sam
pročitala je „Očeva pripovijest“ koja ima 1000 stranica. Knjiga govori o ocu koji je
proputovao cijeli svijet da nađe sina i o avanturama koje je doživio. Bilo je to puno
stranica, ali je knjiga bila jako zanimljiva.

9. Što još volite raditi u slobodno vrijeme?

U slobodno vrijeme volim biti aktivna: pjevam u zboru, šećem, trčim, plešem, ovisno o
godišnjem dobu ronim ili skijam, a kad sam na godišnjem odmoru, volim putovati.

10. Gdje vidite školu u budućnosti?

Teško mi je reći kako vidim školu u budućnosti, ali vjerujem da će ova škola uvijek biti
škola koja učenicima vraća osmijeh na lice!

Hvala Vam na odgovorima!
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Nacionalna zaklada za razvoj civilnog
društva je 12. prosinca 2014. u muzeju
"Mimara" održala svečanu dodjelu godišnjih
nagrada "Otisak srca" za volonterstvo.
Zahvaljujemo im što su prepoznali kvalitetu
našeg rada te nas nagradili za radionice s
volonterima. Ova nagrada nam je veliki
poticaj za daljnji, još bolji i kvalitetniji rad.
Nagrada "Otisak srca" je vidljivi znak ljubavi
s kojom učenici i profesori, zajedno s
volonterima redovnih srednjih škola,
izrađuju prekrasne radove na našim
radionicama.

Učenička zadruga "DAR-MAR" i polaznici Radnog osposobljavanja
održali su 12. veljače 2015. prodajnu izložbu u Prvoj ekonomskoj
školi u Medulićevoj 33, povodom Valentinova. Zahvaljujemo se
ravnatelju škole gospodinu Franji Repu i profesorici Katici Katalinić
na gostoprimstvu, kao i svim profesorima i učenicima što su nas
posjetili na našem štandu i kupovinom prigodnih proizvoda
pomogli radu učeničke zadruge.

Nagrada "OTISAK SRCA"
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DAN ZAHVALNOSTI
ZA PLODOVE ZEMLJE

Uz prigodnu pjesmu, ples, malo
vježbanja i blagoslov hrane, uz
našeg gosta župnika Damira
Bačuna, obilježili smo 16.
listopada 2014. Dan zahvalnosti
za plodove zemlje. 

Hranu su pripremili naši učenici i djelatnici škole. Dodijeljena je nagrada
za najbolju fotografiju učeniku Putar Matiji na temu plodova zemlje, a
učenik Ardian Mehmeti, uz prijatelje iz plesne skupine, dobro nas je
razgibao prije jela.

DAN RUŽIČASTIH MAJICA
25.veljače 2015. u našoj školi  izvedena je  predstava Nasilje nema
opravdanja. Isti Dan obilježili smo i Dan ružičastih majica. Cilj obilježavanja je
sprečavanje svih oblika nasilja, osobito nad djecom i mladima. 

DAN MEĐUSOBNOG 
POMAGANJA
Povodom Dana međusobnog pomaganja koji se
obilježava 26.listopada posjetili smo Dom za starije i
nemoćne Trešnjevka. Učenici su izveli dramsku,
glazbenu i plesnu točku, a učenička zadruga
predstavila je svoje proizvode. 

Učenička zadruga "DAR-MAR" i polaznici Radnog
osposobljavanja održali su 12. veljače 2015. prodajnu
izložbu u Prvoj ekonomskoj školi u Medulićevoj 33,
povodom Valentinova. Zahvaljujemo se ravnatelju
škole gospodinu Franji Repu i profesorici Katici

Katalinić na
gostoprimstvu, kao i
svim profesorima i
učenicima što su nas
posjetili na našem
štandu i kupovinom
prigodnih proizvoda
pomogli radu
učeničke zadruge.

VALENTINOVO
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SJEĆANJE NA
VUKOVAR
Dana 18.11.2014. i mi smo obilježili Dan sjećanja
na žrtvu Vukovara. Učenici 1.A razreda s
profesoricama Blankom Beus i Ksenijom Pinterić
su uredili kutak u razredu te zapalili lampaše
ispred škole. Također, članovi čitateljskog kluba su
obilježili ovaj dan čitanjem priče Nade Iveljić
Marijina tajna.

Tradicionalnu božićnu priredbu
održali smo u oba turnusa.
Malo smo glumili, malo plesali i
pjevali te odigrali božićnu
tombolu.

MEĐUNARODNI
DAN OSOBA S
INVALIDITETOM
Sudjelovali smo na svečanosti povodom obilježavanja
Međunarodnog dana osoba s invaliditetom i 68.
rođendana ustanove URIHO koji su se održali 2.
prosinca 2014. u Koncertnoj dvorani Vatroslava
Lisinskog.

Manifestacija se održala u organizaciji ustanove URIHO te uz potporu Gradskog ureda za
socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom. Sudjelovali smo na izložbi radova s radovima učeničke
zadruge „DAR-MAR“, Radnog osposobljavanja i školske knjigovežnice. Aktivni smo bili i na
okruglom stolu.
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DAN DAROVITIH
20. ožujka 2015. obilježili smo Dan darovitih. 
U školskoj blagovaonici izloženi su plakati na
kojima su predstavljeni neki od naših učenika,
njihove aktivnosti i radovi. 
Ove školske godine učenici su se predstavili s
plakatima o izviđačima, folklornoj skupini i
vještini fotografiranja.                

Dijana Mavrić, 1.a, Uspješno se bavi fotografijom od osnovne škole

Marija Marković, 1.C, Već 8 godina je
članica folklorne skupine.tif

Ivana Šoštarić, 3.E, 
članica izviđača već 10 godina



Naše kapi • broj 17

12

Teniski turnir 
PBZ ZAGREB INDOORS

Meč 1. kola naših
reprezentativaca Ivana

Dodiga i Mate Delića.

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRTPOSJETILI SMO

SABOR RH

TEHNIČKI MUZEJ
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NAŠI GOSTI
BRANITELJI
I ove su nas godine posjetili predstavnici Udruge
dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike
Hrvatske – podružnice grada Zagreba pukovnik Bruno Čavić
i njegovi suborci. Prigodnim predavanjem i kratkim filmom
približili su učenicima događanja u Domovinskom ratu i
važnosti tog vremena za našu domovinu.

VOLONTERI
I ove godine smo pozvali drage nam volontere na radionicu
izrade božićnih ukrasa i čestitki koja se održala 26.11.2014.
Ovaj susret je potvrdio da se ove radionice organiziraju na
obostrano zadovoljstvo - uživamo mi, a uživaju i volonteri iz
redovnih srednjih škola. Uživali smo u ručnim radovima i
druženju. Počastili smo se pićem, slatkišima i mandarinama
koje su nam poklonili dragi nam prijatelji iz Prirodoslovne
škole Vladimira Preloga. Oni su nas nagradili i divnim
komentarom u našoj knjizi dojmova: "Volonteri nisu plaćeni,
ne zato što je njihov rad besplatan, već zato što je njihov rad
neprocjenjiv! Volonteri su ljubav u pokretu!"

Zahvaljujemo se učenicima i profesorima Prve ekonomske
škole, XV gimnazije, Gimnazije Tituša Brezovačkog i
Prirodoslovne škole Vladimira Preloga.
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PPLLAANNIINNAARREENNJJEE  PPUUNNTTIIJJAARRKKAA

PPLLAANNIINNAARREENNJJEE
RRIISSNNJJAAKK
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NATJECANJE IZ
MATEMATIKE
Natjecanje iz matematike ove je školske godine održano
24. travnja 2015.   I ove se godine natjecanju odazvao
relativno velik broj učenika, što posebno ističemo jer
matematika u osnovnoj  školi većini naših učenika  i nije
bila najomiljeniji predmet. Svi nastavnici matematike,
jednako kao i učenici, uložili su izniman trud u
pripremanje učenika za natjecanje, strpljivo pojašnjavali,
bezbroj puta ponavljali, usmjeravali i ohrabrivali naše
učenike i hvala im na tome. 

Važno je naglasiti da svrha natjecanja nije
isključivo takmičenje u matematičkom znanju.
Svakom učeniku  pruža se prilika da bude
natjecatelj i da doživi to iskustvo i zadovoljstvo
koje donosi napredak, ma kako on bio velik ili
mali, brz ili spor. Svatko tko pristupi natjecanju
je pobjednik  jer je možda pobijedio neka svoja
loša prijašnja iskustva s matematikom ili
školskim uspjehom općenito. To uvijek ističemo
našim učenicima i  iako se ne radi o sportskom
natjecanju, vodi nas poznato olimpijsko geslo
„Važno je sudjelovati, a ne pobijediti“. Na
natjecanju nije najvažnija pobjeda,  baš kao što
ni u životu nije najvažnija pobjeda, nego borba.

Nije bitno jesmo li osvojili, nego jesmo li se dobro borili. Uvijek svojim učenicima  naglašavamo da je
najvažniji rad, marljivost, hrabrost i upornost, a ne krajnji rezultat natjecanja. Vrijednim radom i upornošću
uspjeh će zasigurno doći. To je svrha natjecanja iz matematike! 

Svim natjecateljima čestitamo na
hrabrosti što su pobijedili „strah“ od
matematike i prihvatili izazov,
vrijedno su učili i pripremali se.
Najuspješnijim natjecateljima
posebne čestitke i veliko BRAVO!
Vidimo se opet dogodine, nadamo
se u jednako velikom broju i
spremni za nove zadatke!

Voditeljica aktiva matematike
Gordana Krajačić, prof.
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3.A POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR 
razrednica: NIKOLINA PUPIĆ-GRMOVŠEK

3.B POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR 
razrednica: SENKA POLJAK

MATURANTI 2014./2015.

3.E POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR 
razrednica: DUNJA BELOŠEVIĆ BUDEN

3.F POMOĆNI AUTOLIMAR 
razrednica: ANDREA MATAKOVIĆ

3.K POMOĆNA KROJAČICA, POMOĆNI GALANTERIST
razrednica: SAŠA SUČIĆ

3.L POMOĆNI AUTOLAKIRER I POMOĆNI 
SOBOSLIKAR I LIČILAC 

razrednica: PETRA MEĐIMOREC GRGURIĆ
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3.C POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR 
razrednica: SANDA ČANIĆ

3.D POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR 
razrednica: SANJA PRAH

MATURANTI 2014./2015.

3.G POMOĆNI VODOINSTALATERPOMOĆNI
INSTALATER  GRIJANJA I KLIMATIZACIJE 

razrednik: DAVOR LUKAČEVIĆ

3.H POMOĆNI KNJIGOVEŽA 
razrednica: SAŠA SUČIĆ

3.M POMOĆNI STOLAR, POMOĆNI PARKETAR
razrednica: SANDAČANIĆ

3.N POMOĆNI KNJGOVEŽA 
razrednica: NIKOLINA PUPIĆ-GRMOVŠEK
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KARAOKE
I ove školske godine održali smo tradicionalne karaoke.
Učenici su se tijekom prvog polugodišta prijavljivali na
natjecanje i uvježbavali pjesme koje su  pjevali. Profesorica
Maja Postoglu vrijedno je radila s našim pjevačima i pomogla
im da nam se predstave u najboljem svjetlu. Od mnogih
prijavljenih, pobjedu je uvjerljivo odnio učenik Kristijan Maca s pjesmom
“Zbogom za zbogom”.  Pjevanje učenika i učenica bodovao je žiri koji se sastojao od nastavnika i
posebnog gosta škole Alena Vlahovića. Alen je mladi pjevač u usponu, poznat po svom ljetnom
hitu “Ludilo do zore”. Alen nam je nakon odabranog pobjednika otpjevao nekoliko pjesama uz
pratnju na gitari.

INTERVJU S ALENOM
1. Kada ste počeli pjevati?

Pa zapravo, počeo sam pjevati još od malih
nogu. Moje prvo javno pjevanje bilo je u
Zagrebačkim mališanima i to su bili počeci
moje glazbene karijere. Nakon toga sam imao
svoje bendove. Nekoliko njih, kroz osnovnu i
srednju školu. Sada sam tu gdje jesam.

2. Koju vrstu glazbe slušate?

Slušam pretežno sve. Kad izlazite van
s društvom jednostavno ste prisiljeni
slušati neku vrstu glazbe, ovisno o
društvu. Kod kuće slušam također
sve, ali preferiram pop i rock glazbu.

3. Kakav je osjećaj stati na
pozornicu?

Osjećaj je prije bio jako čudan, ali
sada sam se već navikao na to.
Mislim da u zadnje vrijeme uopće
nemam tremu. S ovakvim gitaristom
je sve moguće.

4. Kakav učenik ste bili u srednjoj školi?

To i nije bilo tako davno. Hmm… pa bio sam učenik koji je… Zadnju godinu imao dosta
opravdanih izostanaka zbog obaveza vezanih uz pjevačku karijeru. Bio sam učenik koji je inače
bio dobar. Tako su mi barem rekli drugi. 

5. Što vam se sviđa u našoj školi?

Atmosfera! Jako ste složni i čak imate jako dobre pjevače. Nekoliko njih, ali je pobjednik stvarno
bio dobar. Možda bih ja stavio još jednu pjesmu na prvo mjesto, ali ovako je odlučio cijeli žiri. 

6. Što vas čini sretnim?

Što me čini sretnim? Što mene čini sretnim? Uh, teško pitanje… sreća je zapravo u malim
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stvarima. Mislim da je najbitnije živjeti svaki trenutak kao da je
posljednji. Sve što treba dogodit će se i u životu jednostavno
treba uživati. 

7. Gdje se vidite za deset godina?

Na Havajima ispod palme ha-ha.  Šalim se malo. Za deset
godina možda ću imati neki novi hit kao što je sadašnji hit
“Ludilo do zore”. Ne znam, vidjet ćemo kako će se stvari
razvijati, moguće je čak da napunim Arenu. 

Alene hvala na odgovorima, želimo vam uspješan nastavak
karijere i dođite opet u našu školu.

pobjednik
karaoka s
gostom

NNEE  IIDDEE
Ne ide mi bez nje
Srušila mi je sve.

Spavao sam misleći na nju
Pojavljivala mi se u snu.

I dalje noćima patim
Želim da mi se vratiš!

Znam da je kasno,
Al’ volim te to je jasno.

Volim tvoj osmijeh
Navodi me na grijeh!

Mogao sam živjeti sa svime
Al’ bez tebe ne ide.

Ivan Vuković, 3.F

MOjE SLOBODNO VRIjEME
U slobodno vrijeme viđam se sa svojom djevojkom. Idem k
njoj i ostanem preko vikenda. Pomažem njezinim roditeljima
oko poljoprivrede.
Lijepo nam je zajedno. Pričamo i smijemo se. Ponekad vozim
motor po livadama i tada se osjećam super. 
Svaki dan gledam TV serije, najdraže su mi domaće.
Ponekad idem s dečkima u kafić gdje  pričamo o događajima
iz škole.

Mucak Zlatko 3.G
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ODBOJKA
Prvo natjecanje ove školske godine  na kojem
su učenici naše škole sudjelovali bilo je 25.
rujna 2014., 8. prvenstvo Hrvatske u odbojci u
organizaciji Doma za djecu i mladež Tuškanac,
a pod pokroviteljstvom Specijalne olimpijade
Hrvatske. U jakoj konkurenciji naši učenici
osvojili su prvo mjesto, dok su učenice osvojile
drugo mjesto.

Dana, 09. listopada 2014. godine održano je 1.
Prvenstvo Hrvatske u floorballu. Prvenstvo je
odigrano u organizaciji Centra za odgoj i
obrazovanje Prekrižje i Udruge UZIPOP, a igralo se u dvorani in-line hokej kluba Kune na
Zagrebačkom Velesajmu. Ekipa naše škole igrala je u najjačoj jakosnoj skupini i u konkurenciji
Doma za djecu i mladež Tuškanac i Udruge UZIPOP, nakon uzbudljivih i neizvjesnih utakmica
zauzela treće mjesto.

FFLLOOOORRBBAALLLL

Državno prvenstvo u
plivanju održano je 21. i
22. listopada 2014. u
Tuheljskim Toplicama.
Nastupilo je troje naših
učenika koji su postigli
odlične rezultate.

PPLLIIVVAANNJJEE

SpORTSKA NATjECANjA
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SpORTSKE MEDALjE 

Učenici naše škole sudjelovali su 25. i 26. ožujka
2015. na Prvenstvu Hrvatske u bowlingu za osobe s
IT, koje je održano u Bowling Clubu Green Gold. U
vrlo jakoj konkurenciji osvojili su dvije srebrne, jednu
brončanu medalju i jedno šesto mjesto.

PPRRVVEENNSSTTVVOO  HHRRVVAATTSSKKEE
UU  BBOOWWLLIINNGGUU

PRVENSTVO RH U STOLNOM TENISU
3. prosinca 2014. u dvorani Srednje škole Koprivnica održano je 4. prvenstvo Hrvatske u stolnom
tenisu za osobe s IT. Našu školu predstavljale su Klaudija Strahija i Mihaela Kovačević te Antonio
Lovrić i Mario Kišak. U iznimno jakoj konkurenciji djevojke su osvojile srebrne, a dečki zlatne
medalje. 

Na malonogometnom turniru koji je
održan u Zaprešiću, 13. studenog
2014. naši nogometaši osvojili su prvo
mjesto pobjedivši ekipu Doma za
djecu i mladež Tuškanac

SpORTSKA NATjECANjA
pRVENSTVO HRVATSKE 
U ZDRUŽENOj ODBOjCI
30. listopada 2014. sudjelovali smo na
prvenstvu Hrvatske u združenoj odbojci.
Prvenstvo  se održalo na sportskim
terenima Doma za djecu i mladež
Tuškanac. Partneri su nam bili polaznici i
polaznice Policijske akademije. U jakoj
konkurenciji  ženska i muška ekipa
osvojile su zlatne medalje.
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UČENIČKA ZADRUGA “DAR – MAR”

I ove školske godine daroviti i marljivi pokazali su širinu svojih mogućnosti. Predstavljali su školu
svojim radovima na raznim izložbama i prodajama. Već tradicionalne prodajne izložbe bile su u
vrijeme Božića u trgovačkim centrima, a radovi su bili izlagani i u našoj školi. Imali su vrlo
uspješne prodajne izložbe u Konzumu u Vukovarskoj i u Zagrebačkoj, te u Prirodoslovnoj školi
Vladimira Preloga.

Učenička zadruga "DAR-MAR" i polaznici Radnog osposobljavanja imali su božićnu prodajnu
izložbu svojih radova u City Centru One West 12. i 13. prosinca 2014. Mjesni odbor Ciglenica
organizirao je 17. prosinca 2014. tribinu građana i predblagdansko druženje uz prigodnu
prodajnu izložbu radova učeničke zadruge „DAR-MAR“. Učenička zadruga "DAR-MAR" i
polaznici Radnog osposobljavanja održali su 12. veljače 2015. prodajnu izložbu u Prvoj
ekonomskoj školi u Medulićevoj 33, povodom Valentinova.

Učenička zadruga „DAR-MAR“ i Radno osposobljavanje održali su 11. ožujka 2015. kreativnu
radionicu za volontere. Uz ugodno druženje s volonterima i njihovim profesorima izrađivali smo
prigodne proizvode. Radimo i dalje, bez prestanka izrađujemo ukrasne i korisne predmete.
Nagrada za to nam je svaki uspješno prodani ukras i zadovoljstvo na našim licima. 
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Bliže se blagdani
Bliže se blagdani. To je vrijeme za
druženje s obitelji, vrijeme za ići u
crkvu,vrijeme za molitvu.

Volim blagdane jer najviše vremena
provodim sa svojom djevojčicom
Patricijom i svojom obitelji. Nikad
nemam vremena za igru s njom,
najviše dva sata dnevno. Ove godine
će blagdani biti posebno veseli jer je
prohodala i biti će je svuda.

Veselim se novoj godini. Nadam se da
ću sve ružno ostaviti iza sebe i da će
mi iduća godina biti bolja nego ova.

Mario Matunec III.F

Djevojka koja mi je važna
Ima jedna jako lijepa djevojka koju poznajem već
tri godine. Na prvi pogled sam se zaljubio u nju jer
je jako lijepa. Voli se šaliti i dobra je u duši. Kad mi
treba savjet ili pomoć, uvijek se njoj obratim.

Kad sam ju vidio, poželio sam da bude samo moja
i ničija više. Ponekad je sanjam, uvijek mi je u
mislima. Bio bih najsretniji da je moja, da želi
mene, a ne drugoga.

Ivan Pavlinić    III.G

Djevojka koja mi se svida
Ona je djevojka mojih snova, netko tko se rijetko viđa.
Prvi put sam je vidio prije dvije godine kada sam došao
u Zagreb. Te dvije godine su mi prebrzo prošle. Treća
godina je počela bez nje i sporo mi prolazi.

Ima crne oči, crnu kosu, a lice kao anđeo. Glas joj je
kao u raspjevanog vrapca. Ove godine smo se
posvađali i sad se pravimo da se ne poznajemo, a još
se volimo. Ali, takav je život!

Teško mi je bez nje. Imam osjećaj da je među nama
gotovo. Žao mi je... Ima mnogo djevojaka, ali ona je
nešto posebno.

Ivan Vuković     III.F

MOJA DJEVOJKA
Moja djevojka mi je sve u životu, jako
je volim. Da nema nje, ne znam gdje
bih bio. Uvijek je uz mene u dobrim i
lošim trenucima. Sretan sam s njom.

S njom u životu želim sve. Želim
živjeti s njom i imati obitelj. Za nju
sam spreman sve napraviti.

Upoznala nas je njena prijateljica. Išli
smo zajedno na kavu, stalno smo
pričali, jako mi se sviđala. Tu večer
sam je nazvao i od tada smo
zajedno. Uvijek ću pamtiti 18.1.2014.
Svaki dan je sve više volim i sve nam
je ljepše. Ona me ispunjava, ona je
moja ljubav, moj život, moje sve.

Ivan Martić   III.F

Zimski praznici
Još malo i dolaze zimski praznici. Napokon! Iskreno,
ne mogu ih dočekati! Za mene je to najljepši dio
godine, blagdanski ugođaj, snijeg i hrana.

Jedva čekam sanjkanje i grudanje s prijateljima.
Poslije je lijepo doći kući i popiti nešto toplo.
Za blagdane ukrašavam bor s obitelji. Lijepo mi je jer
se svi bolje slažemo, a naravno, tu su i darovi,
slatkiši, pravo veselje.

Nadam se da ću s prijateljima ući sretan u 2015.
godinu i da će ona biti dobra za mene. Želim dobre
ocjene i da se popravim. Sve u svemu, veselim se
praznicima.

Mihael Pismarović    I.F

Moje slobodno vrijeme
Slobodno vrijeme provodim s mamom,
braćom i sekom. Pomažem bratu i seki
pisati domaće zadaće. Mami pomažem
u kućanstvu, kuhati ručak, postavljati
stol.
U slobodno vrijeme pomažem tati raditi
burek, on je pekar. Često šećem s
djedom, jer je on u kolicima i ne može
sam. Nikad mi nije dosadno.

Kristijan Maričak 3.G
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DRAMSKA DRUŽINA
Dramska družina još uvijek je ispunjena aktivnim i
vrijednim glumcima. Ove školske godine opet imamo
pune ruke posla i uspješno ga odrađujemo. Na početku
školske godine prigodnom priredbom dočekali smo naše
prvašiće i predstavili im u koje se aktivnosti mogu uključiti.
Zatim smo obilježili Dan zahvalnosti za plodove zemlje, a
u Domu za starije i nemoćne pokazali smo se kao
pomagači i obilježili Dan međusobnog pomaganja. Tu
nismo stali, već smo vrijedno vježbali za Božić koji smo
također obilježili priredbom. Međutim, dramska družina ove godine ima
važan zadatak, obilježiti 55. rođendan škole. Svatko će dati svoj doprinos,
a mi za ovaj dan već jako dugo vježbamo i dajemo od sebe ono najbolje. 

Zovem se Petra Domitrek i učenica sam 2.C razrednog odjela. Učim
za pomoćnog kuhara i slastičara, a u rubrici MOJ STIL našla sam se
slučajno. Sviđaju mi se razne  kombinacije, a najbolje se osjećam s
laganom šminkom i prirodnim frizurama, koje napravim za tri minute.
Danas sam u školi u proljetnom izdanju. Marijansko plavu boju
izabrala sam za rad u knjižnici i promociju „Marijinih obroka“.  Za
ležerno druženje pod odmorom biram sportski izgled i maramu
vezanu na moj način. Sviđa mi se nova rubrika MOJ STIL jer ima
puno mladih s raznim stilovima, pa je red da ih i pokažemo. Zahvalna
sam da sam ove godine to ja, PETRA. 

Pozdrav svima....................                                                 

MMoojj  
ssttiill
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ROĐENDAN
ŠKOLE
Ove godine naša Srednja škola – Centar za odgoj i obrazovanje

slavi svoj 55. rođendan. Od samog početka postojanja kroz naša vrata ulazile su i izlazile brojne
generacije koje su ovdje pronalazile svoj drugi dom. Cilj naše škole je odgojiti i obrazovati mladež
koja će izrasti u tolerantne, razumne, odgovorne i marljive osobe. Nastavnici i drugi djelatnici
škole svaki radni dan trude se poboljšati uvjete u kojima rade kako bi učenicima bilo ljepše i
ugodnije boraviti u prostorima škole. 

Iako uvijek u skladu s vremenom škola se ponekad bori s vjetrenjačama u smislu da postoji puno
ideja za aktivnosti i rad, ali se zbog ograničenog prostora nemaju gdje izvoditi. Vjerujemo da će se
svaki problem koji trenutno postoji postupno i uz puno truda riješiti. 

Rođendan obilježavamo na poseban način. U školu je došao poznati fotograf milenijskih
fotografija Šime Strikoman i fotografirao nas je iz zraka. Posložili smo se u oblik loga naše škole i
spremno pozirali za našu rođendansku fotografiju. Na ovaj događaj pozvali smo roditelje, učenike
i sve druge prijatelje škole. 

Rođendan će se također svečano obilježiti u kazalištu Trešnja gdje će se
na prigodnoj priredi okupiti najvažniji prijatelji škole, učenici i profesori. 

Nadamo se dobroj budućnosti i još uspješnijim učenicima. 

SRETAN NAM 55. ROĐENDAN !

55.
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MOjIH pET TjEDANA U KUHARSKOj
RADIONICI GASTRONOMADA 

Mojih pet tjedana u GASTRONOMSKO -
EDUKATIVNOM CENTRU GASTRONOMADA,
Dnevnik Dina Tenšeka, III.B
Zahvaljujući ljubaznosti „Gastronomada“, te gastronomu gospodinu
Robertu Ripliju, ostvarila mi se želja da prođem početničku radionicu
kuhanja. U znak zahvalnosti  djelić tih događaja i doživljaja, pokušat ću
prikazati kroz nekoliko sličica i rečenica.( Napominjem da smo imali i
teorijski dio, ali to je kao i u školi, pa o teoriji drugi put)

1.TJEDAN KUHARSKE RADIONICE
Tema ovog tjedna –TEMELJCI I JUHE
Juhu radimo od finog mesa, a temeljce od
ostataka sirovog mesa i kostiju. I jedne i
druge radimo uz začine i mirodije. Juhe
poslužujemo gostu, a temeljce procijedimo i
skladištimo u staklenim vrčevima, u
hladnjaku, za zalijevanje raznih jela, radi
boljeg mirisa, okusa i boje.

2.TJEDAN KUHARSKE RADIONICE
Tema ovog tjedna - VOĆE I POVRĆE
Oprali smo razno voće, lijepo servirali na
plitice i prelili umakom od čokolade.
Punili smo povrće, stavili u vatrostalnu
posudu i zapekli u pećnici.



3. TJEDAN KUHARSKE RADIONICE
Tema ovog tjedna –TJESTENINA I NJOKI, BRAŠNO I KRUH
Uživao sam u izradi raznolike tjestenine. Osobito su mi se svidjeli rezanci i ravioli u raznim bojama
(zeleni-od špinata, crni-od sipinog crnila). Svatko od nas umijesio je i ispekao svoj kruh 

4. TJEDAN KUHARSKE RADIONICE
Tema su meso, riba, mekušci i rakovi.
Čistio sam ribu, škampe, lignje i dagnje.
Najlakše je bilo čistiti škampe.

5.TJEDAN KUHARSKE RADIONICE
Tema su SLASTICE (moja omiljena jela)
Na kraju ću istaknuti mesna jela uz mentora
gastronoma gospodina Roberta Riplija.....
Nadam se da sam Vam uspio   približiti moje
petotjedno druženje kroz igru s profesionalnim
kuharima i kolegama, većinom amaterima. 

Vaš Dino
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pROjEKT NAŠIH
NOVINARA
Ove školske godine novinarska družina ima
poseban zadatak. Uz obvezno prikupljanje
materijala za časopis, intervjuiranje gostiju škole i
posjećivanje važnih mjesta, cijelu školsku godinu
bavili smo se europskim projektom u kojem smo
vodili dnevnik naše škole i svih događaja koji su se
u njoj obilježili. Naziv projekta je “My school diary”
(u prijevodu: “Dnevnik moje škole”). Naš zadatak
bio je zabilježiti i na neki način prezentirati sve ono
bitno što se u školi dogodilo. Možemo se pohvaliti
kako smo vrlo uspješno kroz prezentacije, plakate,
slike i dobre tekstove našim prijateljima iz Belgije,
Rumunjske i Portugala pokazali što smo radili. Na kraju školske godine svatko će moći pogledati
sveukupan kolaž koji je određena škola predstavila i imati jasan uvid u to čime se ta škola bavi, u
čemu su učenici dobri, što vole raditi i kako najradije  provode svoje vrijeme. 

Projekt se provodi na engleskom jeziku, a namijenjen je učenicima od 13. do 21. godine. Ono
čime se dozvoljeno koristiti su e-pošta, Word dokument, Power Point prezentacije, video, slike i
crteži učenika. Također je važno pratiti rad drugih škola i stavljati komentare na njihove uratke. 

Kako provodim
slobodno vrijeme
U slobodno vrijeme družim se s prijateljima
i izlazim van. Ponekad s bratom vozim
bicikl. Napravimo i do 10 kilometara. Kada
imam vremena vozim auto po svom selu.
Pomažem roditeljima, a kad sve napravimo
uživam do kraja dana.

Volim slušati glazbu jer me opušta. Tada
sam sretan i osjećam kao da će mi se
dogoditi nešto lijepo i posebno. 

Matija Maca, 3.G

NAŠ RAZRED
Mi smo razred pun briga

U glavu nam nije htjela knjiga.
Gledali smo rasku u oči
I mislili - nećemo proći.
Ali čudom svi smo tu,

A to nismo sanjali ni u snu.

Ivan Vuković, 3.F
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MATEOVE VRIJEDNE RUKE
Ove školske godine u školu nam je došao novi
talent. Učenik Mateo Matošević učenik je 1.G
razreda i jako voli crtati. Glavni motiv su mu
automobili i životinje. Crta kada ga uhvati volja, ništa
ne radi na nagovor i jako voli poklanjati svoje crteže
kojih ima sve više. Mateo navodi kako je jedini razlog
njegova crtanja ljubav prema ovom načinu
izražavanja. Osim crtanja omiljenih motiva ovaj učenik
jako je dobar u izradi origamija. Želimo mu puno
sreće u njegovom hobiju i još puno lijepih crteža. 
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Učenici trećeg razreda u okviru
završnog rada obnavljali su
stropove i zidove  u toaletima na
prvom katu naše škole. Uredili su i
golove na školskom igralištu.
Velika im hvala jer su time
uljepšali našu školu.

ZAVRŠNI RADOVI SOBOSLIKARA
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ŠKOLA U SKLADU S MODERNOM TEHNOLOGIJOM
Naša škola uvijek je bila u skladu s vremenom. Tijekom rada naučili smo se razvijati i zadovoljavati
potrebe modernog doba. Jedna od najvećih potreba je informatička pismenost djelatnika kao i
učenika. Razvoj informatike, novih tehnologija i medijske kulture može se vidjeti i u našim
prostorijama. 
Tijekom prošlih školskih godina nastavnici su prolazili edukacije o osnovnim informatičkim
znanjima. Neki da se prisjete i utvrde gradivo, a neki da nauče nešto novo. Edukacije su
uključivale bolju upućenost u rukovanje Microsoft office dokumentima. U skladu s tim
edukacijama otvoren je sustav Share Point koji nastavnicima omogućava bolju povezanost i
suradnju i samim time bolju funkcionalnost na nastavi i ostalim djelatnostima u školi. 
U našoj školi učenici već nekoliko godina dolaze na informatiku, kao na izvannastavnu aktivnost.
Tu učenici dobivaju osnovna znanja koja će im biti potrebna u daljnjem životu. U program se
uključuju učenici na temelju vlastitog interesa. Programom  je predviđen  jedan nastavni sat
informatike tjedno. Sam sadržaj izvannastavne aktivnosti odnosi se na poznavanje osnovnih
dijelova računala, rukovanje računalom, korištenje Word i PPT programa, te siguran način
korištenja Interneta i društvenih mreža.  S učenicima se radi kvalitetno, u manjim grupama. 
Izloženost učenika velikom broju društvenih mreža potaklo nas je na educiranje učenika o
opasnostima na Internetu i učenju kako se od tih opasnosti zaštititi. Prošle godine počeli smo
provoditi Facebook radionice na kojima se učenicima u manjim grupama pomaže shvatiti kako
sigurnije koristiti Facebook aplikaciju i na koji način urediti njezine postavke. 
Unatoč problemu s prostorom i manjim brojem računala, možemo reći kako dosta uspješno
odrađujemo informatički dio našeg posla te na  taj način  djelatnicima kao i učenicima
osiguravamo sigurniju budućnost u području informatike i medijske kulture. 

Andrea Mataković, prof.  

NOVA ŠKOLA
Idem u srednju školu u Zagorsku, u 1.H razred.
Upisala sam se za pomoćnoga cvjećara jer me to
jako zanima. U razredu ima osam učenika. Svi se jako
dobro slažemo i pomažemo jedni drugima ako nam
je pomoć potrebna. Volim se družiti u razredu sa
svima, a posebno s Višnjom. Volim svoj razred jer nas
je jako malo, svi su dobri, slušaju na satu i to mi se
jako sviđa. Najbolje mi je kada imamo matematiku jer
uvijek nešto radimo i pričamo smješne stvari. U školi
ima dosta djece. Veselim se što sam došla u ovu
školu. Nisam se nadala da je tako dobro, mislila sam
da će biti jako teško,  ali sam ipak shvatila da je dosta
lagano. Ima dobrih profesora i profesorica i to mi se
sviđa. Ako trebam pomoć ili mi treba nešto objasniti
uvijek mogu pozvati nekog od profesora i oni će mi
sve lijepo objasniti. Volim na satu slušati što priča
profesorica zato jer tako više zapamtim. U ovoj školi
je sve drugačije nego u osnovnoj. Ovu školu trebala
bih završiti kako bih mogla naći bolji posao i da već
jednom odrastem. Već sada razmišljam kako će biti u
mom životu. Kad budem odrasla i nađem posao
morat ću ga jako dobro čuvati. Imam najbolju
razrednicu na svijetu, ne bih je mijenjala ni za što. 

Marija Petek, 1.H

Moja obitelj
Moju obitelj čine: mama, tata, dvije sestre i
dva brata. U mojoj obitelji ima puno šaljivih i
veselih dana.
Svi jako volimo životinje. Moji roditelji vole se
šaliti sa mnom, s braćom i sestrama. Ja jako
volim svoju obitelj i uvijek ću je poštivati.
Najdraže mi je u mojoj obitelji kada imam s
kime riješiti svoje probleme. Imam malu
sestru koja se voli igrati s mačkama. Meni je
drago kada netko voli životinje.
Nikada svoju obitelj neću prevariti niti slagati.
Ujutro kada se probudim volim vidjeti
osmijeh svih članova obitelji. Kada sam
tužan ili nesretan uvijek kraj sebe imam
nekoga tko će me razveseliti. Drago mi je što
se toliko slažemo i ne govorimo jedni
drugima ružne riječi. Jako volimo jedni
drugima pomagati. Volio bih da uvijek
ostane tako, da se volimo i poštujemo. 
Svoju obitelj ću uvijek držati u svome srcu i
nikad ih neću zaboraviti. Pamtit ću ih po
dobroti. Uvijek ću ih voljeti i poštovati, pa i
onda kad mi to bude teško. 

Ilija Pavić, 1.H



ZAGONETKA
O dami je ovdje vrlo staroj riječ
Više od sto godina ona stoji već tamo
Gdje su nekad samo trešnje rasle.
Sestru blizanku ona ima, nikad nije bilo svađe među njima.
Bez obzira na godine vedre su i sretne,
Pune glazbe, plesa, učenja i pjesme.
Naša dama jako voli pratit modu, al' to nije lako kad godine odu.
Ten joj je posivio, prepuna je bora, 
Dobrom „mejkoveru“ prepustit se mora.
S obzirom na sve to ja je jako volim,
čuvajte je, pazite, to vas lijepo molim!


